



Осторожно, коронавирус! Соблюдаем требования безопасности – стр. 2

Об изменениях в бюджете района – стр. 3

## Посевная-2020



Механизатор СПК «Емуртлинский» Вадим Кулешов на загрузке нового комплекса.

## Завершается кампания

На финишную прямую посевной кампании вышли аграрии Упоровского района. Сельскохозяйственные культуры размещены на площади 71 000 гектаров, что соответствует 95 процентам от плана.

Погожие дни, включая выходные, аграрии Упоровского района использовали по максимуму. На прошлой неделе большинству хозяйств удалось полностью посеять пшеницу и серые культуры.

СПК «Емуртлинский» один из крупных производителей зерна. На полях предприятия сразу не-

сколько звеньев сеют овёс, а на прошлой неделе растениеводы выполнили план по размещению хлеба. Размещали пшеницу новым посевным комплексом, который одновременно рыхлит почву, заделывает и прикатывает семена. Его вместительный бункер и дополнительный шнек позволяют экономить время на загрузках.

Кроме того, полеводам кооператива предстоит обеспечить животноводческую отрасль качественными грубыми кормами. Под однолетние травы здесь отведено 2 558 га. Больше половины площадей уже засеяно.

В ближайшие дни посевные работы будут завершены, но забот не убавится. С сезонными делами аграрии рассчитывают справиться в срок.

Все картофелеводческие предприятия Упоровского района полностью выполнили план по посадке второго хлеба, а крестьянско-фермерские хозяйства – на 96 процентов.

Всего в районе яровыми культурами будет занято 74 357 гектаров. Из них отведено под пшеницу 31 000 га, под овёс – более 11 000, под ячмень – 10 803.

Вера ХАЛАЕВА.  
Фото автора.

Размещение яровых культур на 3 июня 2020 года



## Коротко о разном

### Наказаны за мошенничество

По сообщению прокуратуры Упоровского района, осуждены жители г. Тюмени и с. Упорово 18-летние гр. М. и Р. по обвинению в мошенничестве по ч. 2 ст. 159.3 УК РФ.

М. и Р. обвинялись в том, что в феврале 2020 года нашли банковскую карту, принадлежащую другому человеку. В целях хищения денежных средств со счёта, принадлежащего владельцу банковской карты, М. и Р. совершили покупки в магазине на суммы, не превышающие 1 000 рублей, для того, чтобы не вводить код. При этом девушки умолчали о незаконном владении банковской картой. Действиями М. и Р. потерпевшей причинён ущерб на сумму 5 800 рублей.

20 мая Заводоуковский районный суд признал гр. М. и Р. виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159.3 УК РФ – мошенничество с использованием электронных средств платежа, совершённое группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину.

### Летние лагеря будут работать

По информации департамента образования, летняя оздоровительная кампания начнётся в Тюменской области позднее, чем обычно. Предполагается, что для детей организуют с 1 июля три смены по 14 дней.

С улучшением эпидемиологической ситуации в школах начнут работать детские лагеря с дневным пребыванием. Льготные категории по-прежнему могут рассчитывать на социальные компенсации. Желающие посетить две смены, тоже будут иметь такую возможность.

400 программ работы пришкольных лагерей рассмотрены специалистами департамента, согласованы в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора.

### Прошёл онлайн-концерт

Отчётный концерт Упоровской детской школы искусств в этом году прошёл в онлайн-формате.

2020 год – Год памяти и славы, поэтому право открыть его предоставили победителям творческих мероприятий, посвящённых 75-летию Победы.

Страница создана в социальной сети «ВКонтакте». Здесь размещены видеозаписи выступлений и фотографии работ ребят. Среди вокалистов конкурса «Пюю дома» победу одержала Александра Парамузова. Она исполнила песню «Одессит Мишка». Среди чтецов районного конкурса «Дорогами войны» не было равных Веронике Хандрик, которая продекламировала «Рассказ танкиста» Александра Твардовского.

В программе также номера хорового и эстрадного отделений, выступления ребят, занимающихся хореографией, и даже самых маленьких воспитанников ДШИ из групп раннего эстетического развития. Здесь же можно оценить рисунки учащихся отделения изобразительного искусства.

### День открытых дверей

4 июня в 16.00 в ГАУ Северного Зауралья будет проходить день открытых дверей (в формате ВКС на платформе социальной сети «ВКонтакте»).

Прямая трансляция в соцсетях:  
«ВКонтакте» – <https://vk.com/pkgausz>, на главной странице аккаунта «Абитуриент ГАУ Северного Зауралья #мойвыборгауз»;  
«Одноклассники» – <https://ok.ru/kauszlive>;  
YouTube – <https://www.youtube.com/channel/UCoND9ou4tN1yAQCR2FqyMNQ> на канале ГАУ Северного Зауралья.

Вера ЛИПУХИНА.

## Оставайтесь с нами



### Ольга ЕГОРОВА, с. Емуртла:

– Я знакома с районной газетой с самого детства. Помню, что «Знамянка» в нашей семье всегда читалась одной из первых, хотя родители выписывали много разных периодических изданий. «Знамя правды» – не просто источник информации, это средство общения людей почти вживую. Я люблю разные публикации. Ведь всё это о нашей жизни, о состоянии дел в текущее время. В сельскохозяйственных рубриках ищу информацию об успехах животноводов и растениеводов СПК «Емуртлинский».

Если освещаются темы образования и культуры, мне хочется порадоваться за наших специалистов.

Газета необходима как воздух тем, кто интересуется жизнью своего района и малой родины.



## Осторожно, коронавирус!

# Соблюдайте требования

## Меры приняты

**В Упоровском районе подтвержден второй случай заражения коронавирусом.**

Он обнаружен у жителя села Пятково. Молодой человек, как и первый инфицированный из п. Механизаторов, вернулся из армии. Вопреки предписанию находится на самоизоляции в течение двух недель, мужчина устроил встречу с друзьями и родственниками. В итоге – первый круг контактировавших с ним насчитывает 20 человек. Бывшего солдата отправили под наблюдение и лечение в областную инфекционную клинику. Там же находится и житель Буньковского сельского поселения, анализ которого подтвердил наличие вируса на прошлой неделе.

По данным оперативного штаба по недопущению распространения COVID-19, в районе проведены все необходимые мероприятия.

Установлены даты возвращения в район демобилизованных граждан. Их списки направлены в отдел полиции и медицинские учреждения.

Главы сельских поселений

контролируют нахождение на самоизоляции людей, прибывших с других территорий.

Владельцам торговых точек, руководителям организаций предписано строго выполнять санитарно-эпидемиологические правила, соблюдать масочный режим в местах скопления людей и при организованной перевозке граждан общественным транспортом.

«В настоящее время большая нагрузка возложена на медицинских сотрудников. Ими обследовано уже более 300 человек, прибывающих с вахты. 80 человек, контактировавших с больными, находятся на учёте у контролирующих организаций.

В районе за нарушение санитарно-эпидемиологических правил привлечено к административной ответственности 103 человека. 63-м по решению суда выписаны штрафы на общую сумму 73 тысячи рублей», – сказал глава района Леонид Сауков.

Штаб по недопущению распространения коронавирусной инфекции призывает жителей района строго соблюдать все меры безопасности.

Соб. инф.

## Пользуйтесь средствами защиты



**Светлана СМЫШЛЯЕВА, участковый специалист по социальной работе Бызовского поселения:**

– Если проследить статистику заболеваемости COVID-19, то можно увидеть, что уровень инфицированных снижается. После длительного периода самоизоляции правительством

приняты меры по постепенному выходу из неё.

Но, тем не менее, на сегодня есть два заболевших в нашем районе. И сейчас нам всем просто необходимо придерживаться элементарных требований СанПиНа, чтобы не позволить коронавирусу распространиться по упоровской земле. Моя трудовая деятельность неотъемлемо связана с постоянным общением с людьми, большая часть из которых сейчас находится на самоизоляции. Вместе с волонтерами мы помогаем им. И я призываю всех жителей района, чтобы они задумались об окружающих. До тех пор, пока бушующий вирус не утихнет, посещая магазины и общественные места, соблюдайте осторожность и обязательно пользуйтесь медицинскими масками и одноразовыми перчатками, а по возвращению домой тщательно мойте руки.

## Как уберечься от коварной болезни

**Китайский коронавирус SARS-CoV-2, также ранее известный под термином 2019-nCoV продолжает наводить панику среди населения по всему земному шару.**

**О том, как избежать заражения, нам рассказала врач-инфекционист, заведующий инфекционного отделения ГБУЗ ТО ОБ № 12 (г. Заводоуковск) филиал Упоровская РБ Лианна СЕЛЯВИНА:**

– В Тюменской области ситуация остаётся стабильной и контролируемой. В данный момент все контактные лица находятся под строгим наблюдением специалистов. Состояние их здоровья удовлетворительное.

Напомню, основные пути заражения: воздушно-капельный и контактно-бытовой.

Среди главных симптомов коронавирусной инфекции выделяют следующие: повышенная или высокая температура тела, слабость, кашель, нарушение дыхания, боль в мышцах, дискомфортные или болезненные ощущения в грудной клетке.

Чтобы не заболеть, советую всем помнить о профилактике. Ведь любую болезнь легче предупредить, чем лечить.

*Существует два основных направления профилактических мер:*

1. Укрепление защитных свойств организма, то есть им-



мунной системы. Это значит, что каждый из нас должен построить для себя и своих близких невидимый барьер. В этом поможет систематический приём поливитаминов. Ежедневное употребление в пищу растительных антибиотиков и витаминов (лук, чеснок, мёд, малина и т. д.). Полезно употребление продуктов с пробиотиками (кефир, простокваша, йогурт и другие кисломолочные продукты, квашеная капуста, маринованные огурцы).

Важны рациональные физические нагрузки, отказ от вредных привычек, полноценный сон.

2. Соблюдение правил личной гигиены. Следите за чистотой

своих рук. Периодически мойте их с мылом и тщательно обрабатывайте дезинфицирующими средствами, в том числе перед приёмом пищи. Пока не вымыты руки, не трогайте нос, губы и другие части лица.

Избегайте мест большого скопления людей, не забывайте о «социальной дистанции» (один человек на 4 кв. м). Этим вы снизите риск заболеть инфекциями органов дыхания.

Что касается одноразовой маски, то она должна меняться каждые 2-3 часа. Если у вас многоразовая, то её необходимо систематически стирать в мыльном растворе и обрабатывать паром. Одноразовые маски, которые лежат неделями в сумочке, машине и надеваются ежедневно при походе в магазин, аптеку и т. д., вас не защитят.

Не забывайте обрабатывать антисептиком свой телефон, следите за чистотой других поверхностей дома и на работе. Проветривайте помещение.

*В случае появления первых симптомов, обратитесь за помощью в лечебное учреждение. При этом не забудьте рассказать врачу, где вы были, с кем контактировали, после чего у вас появились эти признаки.*

Ваше здоровье в ваших руках. Берегите себя и своих близких.

Подготовила к печати  
Лидия АЛЕКСАНДРОВА.

## Проведена дезинфекция

**После выявления случая заболевания COVID-19 на территории Буньковского поселения усилена профилактическая работа.**

По словам главы территории Елены Шумайловой, в прошлые выходные дни в населённых пунктах провели оповещение граждан о необходимости соблюдения правил безопасности. Проводится разъяснительная работа в трудовых коллективах и магазинах.

«В торговых точках, конечно, не обслуживаются клиенты без масок. Надо отметить, что бдительность граждан повысилась,

и сегодня все понимают необходимость применения дополнительных мер профилактики», – говорит Елена Евгеньевна.

В субботу хлорсодержащими средствами обработаны подъезды и наружные стены многоквартирных домов, пандусы, ступени и лавочки. Дезинфекция проведена также в магазинах, ФАПе, сельском клубе, на остановках и дорогах с твёрдым покрытием в посёлке Механизаторов.

Наличие на территории заболевшего заставило перенести сроки начала досуговых площадок для детей от КЦСОН и АУ «Физкультура и спорт».

Первый круг лиц, контактиро-

вавших с инфицированным гражданином, находится на самоизоляции. Предписано не покидать дома 21 человеку. Продукты и средства первой необходимости им доставляют по заявке на дом и передают бесконтактным способом.

С 31 мая в Тюменской области отменена обязательная дезинфекция подъездов жилых многоквартирных домов, а также обработка улиц, мест общего пользования хлорсодержащими дезинфицирующими средствами, которую муниципалитеты обязаны были проводить при выявлении больных коронавирусом.

Вера ЛИПУХИНА.

## За нарушения придётся отвечать

**Коронавирусная инфекция внесена в перечень заболеваний, представляющих опасность для жизни людей.**

**О мерах ответственности за противоправные действия или бездействие лиц, не выполняющих указанные правила, рассказала начальник правового управления районной администрации Светлана КОЛЯЧЕНКОВА:**

– Кодексом РФ об административном правонарушении за невыполнение правил поведения при режиме повышенной готовности, когда введены ограничительные меры – применение медицинских масок и самоизоляция – предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения либо штрафа в размере от 1 000 до 30 000 рублей. Если действия (бездействие) повлекли причинение вреда здоровью, то размер штрафа увеличивается от 15 000 до 50 000 рублей.

В случае невыполнения пред-

писания по соблюдению режима самоизоляции, выданного органом санэпиднадзора, гражданин может быть привлечён к административной ответственности в виде штрафа от 15 000 до 40 000 рублей. Если данные действия (бездействие) привели к причинению вреда здоровью, то размер штрафа составит от 150 000 до 300 000 рублей.

В том случае, если гражданин создал угрозу для заражения других лиц, то кроме административной, он может быть привлечён к уголовной ответственности.

Нарушение правил поведения, повлекшее по неосторожности массовое заболевание (либо создавшее угрозу наступлению тяжких последствий), подвергается штрафу от 500 000 до 700 000 рублей или в размере заработка за период работы от 1 года до 18 месяцев. Такой гражданин может быть лишён права заниматься той или иной деятельностью на срок до 3 лет, а также может быть ограничен в



свободе до 2 лет (либо наказан принудительными работами).

Нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее смерть человека, наказывается штрафом от 1 до 2 млн. рублей или в размере зарплаты за период от 1 до 3 лет, или лишением свободы до 4 лет.

Подготовила к печати  
Лидия СОСНИНА.

СТ  ПКОРОНАВИРУС.РФ

**Почему не дома?!**

горячая линия:  
**8 800 2000 112**

Министерство здравоохранения Российской Федерации